

# 20岁就开始当空姐,目前仍飞美国到中国航线—— “老空姐”天上飞了50年

现年70岁的美国“老空姐”诺玛·希普1957年加入美国大陆航空公司,至今50年过去了,飞机的喷气引擎已经取代了螺旋推进器,美国的航空公司破产的破产,合并的合并,大陆航空公司也从国内航线发展到国际航线,但有一件事情却至今没有改变,那就是70岁的诺玛仍在当空姐。



70岁“老空姐”诺玛在打电话

## 20岁女孩当上空姐 盼望到世界各地旅游

诺玛·希普是美国大陆航空公司服役年龄最长的空姐,她已经当了50年空姐了,至今仍天上飞来飞去。1957年,当时20岁的诺玛仍是美国芝加哥市帕特利西娅·斯蒂文斯模特公司下属航空学校的一名学生,那一年,她和另外14名女孩被美国大陆航空公司选中,当上了一名空姐。

诺玛称,她认为当空姐最大的好处,就是可以免费环游世界,诺玛日前接受记者采访时说:“空姐意味着自由,意味着可以离开家园。我当时想:‘我真是撞上大运,挖到了金矿!’如果你不想早早结婚、又不想当护士或秘书,你还能干什么呢?我当时只想到处旅游。”

当时,大陆航空公司的

空姐全都是年轻漂亮的女孩,诺玛当上空姐后,和其他空姐一起都被迫和大陆航空公司签署了一份“不平等协议”:那就是如果她们结婚了,就必须退出空姐行业;此外,她们还必须同意,如果她们年满32岁,或体重超过标准,也必须离开空姐岗位。

## 空姐一当就是50年 需乘6小时飞机上班

不过,诺玛年满32岁后并没有离开空姐岗位,因为1967年,大陆航空公司放宽了工作条件,允许空姐结婚,超过32岁也可以继续服役,1974年,大陆航空公司还雇佣了首批男性空乘服务员。但让诺玛没有想到的是,她这空姐竟然就当当了整整50年。

诺玛和丈夫生活在加利福尼亚州布兰托沃德市,但她服务的航班却远在新泽西州纽华克市自由国际机场,

诺玛每次从家中赶到纽华克自由国际机场,都要乘6小时的飞机。诺玛说:“我认为这是一种生活方式,如果你持续这样过上10年,你就会习惯这种生活。”

## 专飞美国到香港航班 70岁仍未定下退休计划

诺玛目前在飞纽华克市到中国香港的一趟航班,她在这趟飞机上充当国际服务经理,管理着手下的13名空乘人员。客机从纽华克市飞到香港,再从香港返回纽华克,每趟单程旅行就要花上16小时,而70岁的诺玛每个月都要工作至少12天时间。诺玛说:“每次工作时我都忙得坐不下来,有很多事情需要处理,包括登记检查、准备食品、关注天气。如果我们忘了带咖啡,那乘客就只能一路喝茶了。”

对于自己70岁高龄仍

然不愿退休的事实,诺玛说:“这是我的选择,而中国香港也是我最喜欢的地方之一。”尽管在天上飞了50年,但诺玛仍然对旅游充满了浓厚的爱好,她计划在今年11月到不丹旅游,并希望将来有一天能到伊拉克,看看巴比伦空中花园遗址,这是她唯一还没有旅游过的世界古代七大奇观之一。

诺玛说:“一些人从来不会享受自己的工作,他们从一份工作换到另一份工作,他们也许拥有了更多的汽车,更多的钱,但他们从来不感到幸福。而我认为自己找到了一份适合的工作,我做出了一个正确的选择。”

## 美最老空姐今年退休 曾在飞机上干了60年

据美国大陆航空公司高级主管谢丽·明恩称,她和诺玛相识已有40年了,诺玛70岁还在当空姐,可谓非常罕见。

谢丽说:“这并不是一门轻松的工作,要知道,它绝不轻松。”不过根据记载,诺玛还不是美国历史上服役年龄最长的空姐,美国联合航空公司的前空姐爱莉丝·皮特森曾在飞机上服役了60年时间,直到今年4月才正式退休。不过,由于诺玛目前一点也没有退休的意思,所以谁也无法保证她不会再干上10年,从而打破皮特森创下的“最老空姐”的纪录。木子



## 肥妞大赛

6月24日,在俄罗斯首都莫斯科,参加“丰腴小姐”比赛的选手在进行表演。“丰腴小姐”比赛是俄罗斯一家报纸举行的系列庆祝活动之一,每年举行一次。 新华社/路透

## 刷新“最小”纪录

## 吉娃娃犬身高12.45厘米

吉娃娃犬是世界上个头最小的一种狗,它们天生就适合做宠物狗——迷你的身材,小巧的肢体,深受许多女性喜爱,像帕里斯·希尔顿、麦当娜这样的大牌女明星也因吉娃娃之“小”而对其情有独钟。

众多吉娃娃犬中,最小巧的还要属美国查尔顿女莉萨·梅西尔3岁的宠物狗“鸭鸭”。据报道,身高12.45厘米的“鸭鸭”刚刚刷新吉尼斯世界纪录,是世界上最小的狗。

## 以小制胜

“鸭鸭”身高只有12.45厘米,体重不足595.34克,它的头就像一颗大草莓那么大。主人梅西尔说,“鸭鸭”最爱依偎在她怀中玩耍。如今,“鸭鸭”已经正式取代它的前辈——来自斯洛伐克身高

13.72厘米的“丹卡·柯达克”,作为世界上最“小”的狗被世界吉尼斯纪录收录。

## 取名“鸭鸭”

小狗“鸭鸭”不仅体型小,长相也很有“个性”。有人说,“鸭鸭”长得像一只没有翅膀的蝙蝠,还有两只又圆又凸的眼睛,可能是个外星生物。总之,谁看过它后都会印象深刻。

明明是条短毛小狗,主人为何给它取了个鸭子的名字?起初,这只小狗13个月时,梅西尔从朋友那里花5000美元把它买下,那时它有个很搞笑的名字叫“肌肉男”。梅西尔笑着说:“事实上,‘鸭鸭’是最合适它的名字,因为它不会像狗一样吠,而只会像鸭子那样嘎嘎叫,真的和鸭子的叫声一模一样。” 杨含(新华社供本报特稿)

## 意大利开女性海滩 唯一男人是救生员

希望在阳光海岸“清凉上阵”又担心在男性面前过于暴露,这恐怕是多数喜欢游泳女性的夏日困惑。然而这个问题在意大利得到了圆满解决,日前该国开放了第一个专为女性设置的海滨浴场,所有的男性和孩子都被禁止入内,令这里成为闺中密友聚会玩乐的天堂。

据报道,位于意大利亚得里亚海岸边上的134号海滩绵延50英里,在它的入口处竖着一块牌子,上面画着一名穿着游泳衣的男子,但有一道斜线从他身上穿过,向所有男性昭告——这里是他们的“禁区”。虽然与“不得牵狗入内”的牌子有些相似,但令男人们“嫉妒”的是,宠物狗们都可以大摇大摆地出入,而且不分公母。

43岁的多纳蒂说:“我把丈夫和儿子丢在家里了,感觉自己来到了天堂。这个海滩真是太棒了,干净、整洁,对女性来说简直太完美了。不会听到孩子在你耳边喊600遍‘妈妈’,也没有男人色迷迷地盯着你。”

对于身材不完美的女性来说,她们在这个海滩也不用担心在男性面前暴露出赘肉和脂肪。经营这家海滨浴场的22岁的弗兰切斯卡说:“你再也不用了为了掩饰身材而围上布裙。男性总是以挑剔的眼光打量我们,但不可能每个人都是意大利小姐。”

海滩上还开设很多针对女性的服务项目。有选美冠军提供美容咨询,还有礼仪、健身、美甲和烹饪等各种课程,所有的培训师都是女性。不过,还是有一名幸运的男性获准进入这个“女儿国”,那就是救生员,毕竟从水中救人是个需要男人的力气活。 康娟

**金陵城桃园三结义 500万豪情大放送**

**领奖现场**

我们已于6月23日领到奖! 机会多多赶快行动!

金陵城桃园三结义 500万豪情大放送

大奖

一等奖(30名):豪华“刘备”张飞“关羽”3个热盖荣获价值3000元名牌空调1台  
 二等奖(2,504,286名):瓶盖内“关羽”字样,获现金1.0元  
 三等奖(5,408,496名):瓶盖内“张飞”字样,获现金0.5元

详见售点海报,促销热线:86558608

## 同时怀孕、同时分娩——

## 英国“巧合妯娌”同生双胞胎

大卫·布特纳尔是一名慈善组织的新闻官,他和33岁的律师妻子米切尔住在英国盖茨赫德市,二人已有一名2岁女儿露丝。大卫33岁的弟弟史蒂夫·布特纳尔是一名摄影师,他32岁的妻子菲欧娜也是一名律师,两人住在里兹市。

多年来,大卫和弟弟史蒂夫是一对亲密的好兄弟,任何事情都要一起做。而不可思议的是,他们的妻子——米切尔和菲欧娜这对妯娌仿佛心有灵犀一般,无论做什么事情都会正巧一样——不仅她们的职业正巧都是律师,而且两人都喜欢同样的音乐,经常买同样款式的衣服和皮鞋,甚至连每次找美发师做的发型也正巧一模一样。

## 同时怀孕,都是双胞胎

2006年10月,米切尔到医院检查之后得知自己怀上了身孕。她的第一反应就是赶紧打电话把这个好消息告诉给她的妯娌菲欧娜。但她不知道,其实这时菲欧娜正巧也刚刚怀孕了!菲欧娜说:“在电话中,我没有立即把这消息告诉米切

尔,因为她和丈夫已经为她怀孕的消息兴奋到了极点。直到几天后的一个周末,我才正式向他们宣布了这个消息。”

怀孕12周时,医生发现米切尔怀上的是一对同卵双胞胎。几天后,菲欧娜也接受了检查,但她做梦也没想到的是,自己怀的居然正巧也是一对同卵双胞胎!

## 72小时内生下2组双胞胎

上个月,这对“巧合妯娌”又正巧在相差仅仅72小时内相继分娩,先后顺利地生下了2组双胞胎。其中,米切尔的孪生儿子丹尼尔和路西于5月16日出生,分别为2.5公斤和2.9公斤;菲欧娜的孪生儿子托比和约翰于3天后出生,分别为3.3公斤和3公斤。

对于两家人来说,这无疑是个“双喜临门”。哥哥大卫说:“多年来,我和弟弟任何事情都要一起做,或许我们的老婆也因此受到了感染,以至于同时生下双胞胎!”菲欧娜则说:“等孩子们长大后,我们每年肯定会给他们同时举行生日庆祝派对。” 旺旺



兄弟俩和各自妻子抱着刚出生的双胞胎